

「塚原哲夫展図録」に、下記のとおり間違いがありました。最終更新日: 2024.04.12
ここにおわびし、訂正いたしますと共に、ご指摘下さった方へ感謝申し上げます。

頁	場所・関連箇所	誤	→	正
27	作品名	モン・サン・ミッチェル	→	モン・サン・ミッシェル
38	昭和8年 1行目	栃木県小山市本郷町	→	現在の栃木県小山市城山町
44	第2節 第2段落1行目	栃木県立高等学校	→	栃木県立栃木高等学校
47	No.16《谷中村の田中正造》の寸法	130.3×193.9	→	129.6×162.8
47	No.17《凜》の寸法	71.6×89.5	→	89.5×71.6
47	No.28《モン・サン・ミッシェル》の寸法	79.5×11.6	→	79.5×116.0

佐野市立吉澤記念美術館